
【資料９】2021年度地域リハビリテーション拠点事業アンケート【勉強会全体の満足度】

①満足 ②やや満足 ③ふつう ④やや不満足 ⑤不満足

第22回船橋市地域リハビリテーション研究大会（webex開催） 73.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0%

第23回船橋市地域リハビリテーション研究大会（webex開催） 31.0% 50.0% 15.5% 3.2% 0.0%

第32回船橋市地域リハビリテーション地区勉強会（ZOOM開催） 53.7% 40.3% 6.0% 0.0% 0.0%

第33回船橋市地域リハビリテーション地区勉強会（ZOOM開催） 30.0% 42.0% 20.0% 8.0% 0.0%

第16回摂食栄養サポート勉強会（ZOOM開催） 43.2% 50.0% 6.8% 0.0% 0.0%

第17回摂食栄養サポート勉強会（ZOOM開催） 48.8% 37.2% 14.0% 0.0% 0.0%

40.7% 43.1% 13.6% 2.7% 0.0%

※コロナ禍での開催の為、2021年度もWEBを活用して行われた。
※アンケートも内容に限らず、勉強会全体の満足度という形でご回答頂いた。

平均

地区勉強会

摂食栄養サポート勉強会

研究大会


